

## 险 客车自燃

时间:30日8时许  
地点:信阳职业技术学院门口



自燃现场(网友供图)

信阳消息(记者 张方志)3月30日8时许,罗山一驾校用大巴车拉学员到信阳市交警队考试,车辆行驶到信阳职业技术学院门口时发生自燃。

记者赶到现场时,大巴车上的大火已被消防员扑灭,但大巴车发动机舱一片狼藉,车厢内的后两排座椅也有被大火焚烧的痕迹。

据大巴车司机介绍,当时车上拉有20多名驾校的学员,而大巴车后边的发动机舱着火时,车上的人并不知道,后来还是路过的车辆告诉大巴车司机的。“烧柴油的车本来尾气就很大,当后边冒烟时我们并没有分清是尾气还是失火。”大巴车司机告诉记者,“后来旁边经过的车辆喊话给我,说车着火了,我才发现。然后,我就紧急靠边停车,并打开车门让学员立即下车。”

大巴车司机告诉记者,20多名学员无一受伤,火灾发生后,驾校已经及时叫车将他们送往了考场,并没有耽误当天的考试。同时,由于消防车的迅速赶到和扑救,大巴车也没有完全焚毁,只是发动机舱和车厢后两排座椅被焚烧。不过,纵然如此,大巴车司机还是告诉记者车恐怕要报废。

## 惨 女子跳楼

时间:30日14时许  
地点:市中心医院

信阳消息(首席记者 周涛)“中心医院一个女的从楼上跳下了,当场殒命……”昨日15时,记者接到线索称市中心医院有人坠楼,据传死者是一名40多岁的女性,坠楼时间是14时左右。

15时10分,记者赶往市中心医院,只见住院部二楼楼下围满群众,几名民警正在维护现场秩序并询问目击者情况,在距离二楼门口大约5米远的地面上,有被泥土掩盖着的血迹。

“那女的已经被运走了,挺可怜的。她有一头黄色的长头发,穿着格子外套和黑蓝色的裤子,大概40来岁。”一位目击现场的保洁人员告诉记者,“我看到的时候还不到两点,当时她已经在8楼外侧面的柱子旁边了,还在和一个人说着话,我赶紧跑去找保安,结果还是没能来得及。”

据这名保洁人员介绍,当时一名保安得知情况后,立马准备拨打“119”报警。“没等他拨打出去,那女的已经跳下来了。当时听到很大一声响,跑过来就发现那女的已经没了生命迹象,地上一摊血。”

记者从现场了解到,民警赶到现场后,发现该女士口袋中的手机还完好无损。目前,民警已通过死者的手机联系到其亲友,死者跳楼原因以及是否为医院患者等情况,还在进一步调查中。

## 悲 轿车坠河

时间:30日13时许  
地点:茶韵路西段南湾溢洪道

信阳消息(首席记者 李亚云)昨日13时47分,茶韵路西段南湾溢洪道处一辆黑色本田轿车在行驶过程中,连人带车坠落河道。该事故造成开车男子当场身亡,车内女子被送往医院急救。

“刚开始车子往后退,退到河边准备掉头,本来应该向前开,不知道怎么回事突然就退到河道里去了。”据现场目击者介绍,该车是在掉头过程中发生的意外。

南湾派出所了解到,通过对现场视频的分析推断,该事故或许是因为车内男子在驾驶过程中操作不当,在准备向前行驶时,车辆仍挂倒挡导致的。目前,事故原因还需交警部门鉴定后才能确认。

事故发生后,消防队员、交警、民警及120急救中心医护人员第一时间赶往现场进行救助。



事故现场(网友供图)

# 第六届“中国梦”全国城乡少儿绘画比赛 征稿启事

### 一、活动目的:画出我的中国梦

孩子,你心中的中国梦是什么样的?

自从习近平总书记提出了实现中华民族伟大复兴这个中国梦以来,每个人都在心里描绘着自己的中国梦,那么,孩子,你的中国梦是什么?也许,对你来说,中国梦这个词太大、太遥远、太深奥,但是,孩子,你可知道,你是我们实现中华民族伟大复兴最倚重的力量。所以,孩子,从某个角度来说,你的中国梦就是我们整个国家的中国梦,因为,你是我们的希望,你是我们的未来。

虽然今天的少年不需要经历战火的洗礼,不需要担心国土的沦陷,但是,你们有责任去弘扬民族精神,为祖国的富强贡献出自己的力量,使我们的国家真正屹立于世界民族之林。实现中华民族伟大复兴是一项光荣而艰巨的事业,需要一代又一代中国人共同的努力,而这个努力,又必须从少年抓起。

少年,是祖国的花朵,是民族的未来,是一个国家发展的基石,承载了国

家希望的力量。但曾几何时,因为各方面原因,我国青少年总体素质的发展很不平衡,不少农村地区、贫困地区的孩子不像城市孩子那样过着丰富多彩的生活,综合素质未能得到全面的发展。但他们在心灵深处,也是渴望着阳光,他们对生活仍充满着无限美好的期许,他们缺的只是一个机会,一个发展自己、表现自己的机会。

这里,给全国所有的孩子提供了一个展现自我的机会,由中国网上电视台主办,优童图书社、太白书画院协办的中国梦第六届全国城乡少儿书画大赛,即将在全国拉开帷幕,届时,来自中国画协的20位专业评委将对孩子们的作品进行评选。

这是一个描绘梦想的园地,你的中国梦是什么样的?拿起你的画笔,把它描绘出来,肯定是五彩缤纷、绚丽多姿。

这是一个展现自我的平台,谁说城市孩子的综合素质真的就比农村孩子的高?不服气,那我们就比比看!

这是一声催人奋进的号角,那一幅

幅作品,就是我们前行的目标,为了让他变为现实,我们会努力、努力、再努力!

这样的机会,我们怎能放过?孩子们,拿起你们的画笔,描绘出你们的梦想,放飞你们的希望吧!

### 二、活动时间、对象、准备

2016年4-12月

所有有梦想的儿童

1. 老师向学生宣传本次比赛的重要性。

2. 老师指导学生准备活动的参赛资料及材料。

### 三、比赛要求

1. 主题要求:

参加绘画比赛的学生以“中国梦”为本次比赛主题创作一幅画,表达自己心中童真的梦想和美好快乐的童趣。

2. 绘画要求:

A、绘画形式以儿童想象画为主,绘画材料不限,可以是铅笔、水墨、蜡笔、水彩、水粉、油画棒等。工具材料由参赛选手自备。

B、主题鲜明、内容健康、构思新颖,富有童真、童心、童趣。

C、参赛学员应围绕主题自主创新,不得抄袭。绘画作品须围绕活动主题,尺寸不得大于30cm×50cm。所有作品须注明作者姓名、所在学校名称、班级、年龄以及参赛选手一寸免冠照片,父母联系电话、通讯地址和邮编以及指导老师姓名和联系方式。

### 四、奖项设置

组委会分会将评选优秀作品。全国活动组委会将组织专家对各地分会报送的参加交流展示活动的作品进行集中评选,获奖作品名单将在有关媒体上进行展示并颁发证书。

### 五、评分标准

1. 主题突出,大胆创意、联想、表现内容独特,富有童趣。  
2. 作品完整、饱满、整洁富有感染力。  
3. 造型生动,造型能力较强。  
4. 能够较好地利用工具材料的特性进行创作。

5. 能够利用色彩传达自己的感受。色彩丰富,涂色完整

www.cwotv.com

www.中国网上电视台.com

少儿绘画大赛咨询热线:  
4008382669